
Skyline Ridge NA Survey

Question 1 has 37 answers (Checkboxes)

“What changes or additions would you like to see to the
neighborhood association?”

Yard of the quarter

2 (4.5%)

Speakers on topics of interest to the neighborhood

7 (15.9%)

Philanthropic projects, such as ʺadoptingʺ a family who needs help with holiday dinner

9 (20.5%)

Welcome packet for new neighbors

20 (45.5%)

Skills exchange

15 (34.1%)

Neighborhood newsletter, website, directory, or telephone tree

28 (63.6%)

Question 2 has 10 answers (Open Text)

“What changes or additions would you like to see to the
neighborhood association? Add your suggestions here!”

Beth Marchi said:

"Is the neighborhood directory online and up to date?"

Eric & Kara Wahlstrom said:

"Thank you for your volunteerism! A suggestion would be to bring back the
displaying of the American �lags throughout the neighborhood for the 4th of
July and Veteran's Day. My children volunteered along with the Morris family to
mount the brackets several years ago on every light pole in the neighborhood
and they're still there. Keith Morris has the �lags to go in them. For several years
they would drive around and mount each �lag. What a beautiful sight and
tribute it is to see all of the �lags waving in our neighborhood every year. The
mounting of the �lags and a day of volunteering to put up the �lags should be
offered to the neighborhood school aged kids and their parents to keep the
tradition alive. Also, for the 4th of July parade we've always had in the �lyer
delivered to the neighborhood doors an acknowledgment that all of our
Veterans in the neighborhood are invited to walk in the front of the parade and
hold the Veteran's banner. Unfortunately, that was left off this year so many
Veteran's didn't show and the couple that did didn't know if they should walk in
the parade. My dad lives in the neighborhood too and he's a Veteran so I
encouraged him to walk in the parade but I felt bad that there were many left
out this year and most likely didn't show up to the picnic/parade because of
this. Our children in our neighborhood should see our Veteran's being honored,
it's a shame we lost out on that teachable moment especially after everything
this nation's been through this year. The DJ should have also made an
announcement honoring all our Vets in the neighborhood by name and their
years of service and what branch they served in and had them individually
stand up for an applause, like they have done in year's past, but again it was left
out. Hopefully this was just an honest mistake and can be brought back next
year. Our Veteran's information and branch of service was in the last published
phone directory. Thank you for asking for suggestions!"

Matt Fisher-Williams said:

"Neighborhood gatherings of some sort. Perhaps one in addition to the 4th of
July. "

Tracy Gilday said:

"Neighborhood Website"

Scott Richardson said:

"I'd love to be helpful to neighbors. The ice storm was a case in point. I have
tools and a lot of experience with DIY stuff around the house and with cars.
"

Question 3 has 44 answers (Checkboxes)

“How would you like to receive news regarding the
neighborhood? Including meetings, city updates, etc.”

Email

41 (93.2%)

Newsletter

6 (13.6%)

Website
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8 (18.2%)

NextDoor

6 (13.6%)

Facebook Group

3 (6.8%)

Question 4 has 42 answers (Checkboxes)

“What information would you like to see the Association
sharing during our meetings? (check all that apply)”

City updates

33 (75.0%)

Guest speakers (�ire preparedness, etc.)

17 (38.6%)

Information that only impacts our neighborhood

32 (72.7%)

Pool update from the pool board

20 (45.5%)

Question 5 has 42 answers (Radio Buttons)

“How frequently would you like to have association
meetings? (minimum of two required annually)”

Monthly

1 (2.4%)

Every 2 months

5 (11.9%)

Quarterly

23 (54.8%)

Twice per year

13 (31.0%)

Question 6 has 42 answers (Radio Buttons)

“Would you be interested in a Neighborhood Directory that
has interests or activities that you and/or your neighbors
are interested in?”

Yes

26 (61.9%)

No

16 (38.1%)

Question 7 has 29 answers (Checkboxes)

“What activities would you like the association to consider
supporting (Select all that apply) - GOOD NEIGHBOR”

New neighbor welcome basket

18 (40.9%)

Birthday card

2 (4.5%)

Business recommendations list

19 (43.2%)

Mother's/Father's Day secret exchange

2 (4.5%)

Question 8 has 24 answers (Checkboxes)

“What activities would you like the association to consider
supporting (Select all that apply) - SOCIAL GROUPS”

Book club (Local COVID precautions apply)

6 (13.6%)

Bunco (Local COVID precautions apply)

5 (11.4%)

Poker (Local COVID precautions apply)

4 (9.1%)

Kids play groups (Local COVID precautions apply)

17 (38.6%)

Question 9 has 40 answers (Checkboxes)

“What activities would you like the association to consider
supporting (Select all that apply) - OUTDOOR/FAMILY
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Yoga/Self-Defense class in the park

13 (29.5%)

Movie night or park camp out

19 (43.2%)

4th of July summer picnic

36 (81.8%)

Question 10 has 30 answers (Checkboxes)

“What activities would you like the association to consider
supporting (Select all that apply) -
PHILANTHROPY/FUNDRAISING”

Adopt a family (holiday event)

14 (31.8%)

Food drive at Thanksgiving

17 (38.6%)

Supplies for veterans (toiletries)

17 (38.6%)

Silent auction

6 (13.6%)

Question 11 has 33 answers (Radio Buttons)

“Would you be interested in helping coordinate or
volunteer to support these activities? ”

Yes

10 (30.3%)

No

23 (69.7%)

Question 12 has 12 answers (Open Text)

“Please provide comments or other information that you
would like to share.”

Lenette Rucker said:

"The RV and boat storage rules need to be enforced. It changes the look of our
neighborhood. All RV’s, trailers and boats need to be removed ASAP. It’s never
been an issue, but newer neighbors might not have been aware of the rules. "

Lenette Rucker said:

"Keep it simple. "

Fe
ed

ba
ck


